
xcba ,,, を実数とするとき、 xの関数   cbxaxxf  2
で定義する。次の問いに答えよ。 

（１）   0xf の解を求めよ。 

（２）   0xf の解を求めよ。 

（３）   0xf の解を求めよ。 

（解答） 

（１）（ⅰ） 0a のとき 
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42
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（ⅱ） 0a のとき 

  （ⅱ－ⅰ） 0b のとき 

       
b

c
x   

  （ⅱ－ⅱ） 0b のとき 

       （ⅱ－ⅱ－ⅰ） 0c のとき 

              解なし 

       （ⅱ－ⅱ－ⅱ） 0c のとき 

              解は全ての実数 

以上、（ⅰ）（ⅱ）より、 
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 0,0  ba
a

b
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解なし  0,0  cba  

解は全ての実数  0 cba  

（２）（ⅰ） 0a のとき 

     （ⅰ－ⅰ） 042  acb のとき 
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     （ⅰ－ⅱ） 042  acb のとき 

          解なし 

   （ⅱ） 0a のとき 



     （ⅱ－ⅰ） 042  acb のとき 
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     （ⅱ－ⅱ） 042  acb のとき 

          解なし 

   （ⅲ） 0a のとき 

      （ⅲ－ⅰ） 0b のとき 
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c
x   

      （ⅲ－ⅱ） 0b のとき 

           
b

c
x   

      （ⅲ－ⅲ） 0b のとき 

           （ⅲ－ⅲ－ⅰ） 0c のとき 

                  解なし 

              （ⅲ－ⅲ－ⅱ） 0c のとき 

                     解は全ての実数 

以上、（ⅰ）（ⅱ）（ⅲ）より、 
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
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 acba
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 0,0  ba
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c
x  

 0,0  ba
b

c
x  

解なし  04,0 2  acba または  0,0  cba  

解は全ての実数  0,0  cba  

（３）（ⅰ） 0a のとき 

     （ⅰ－ⅰ） 042  acb のとき 
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     （ⅰ－ⅱ） 042  acb のとき 

          解なし 

   （ⅱ） 0a のとき 

     （ⅱ－ⅰ） 042  acb のとき 
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     （ⅱ－ⅱ） 042  acb のとき 

          解なし 

   （ⅲ） 0a のとき 

      （ⅲ－ⅰ） 0b のとき 
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c
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      （ⅲ－ⅱ） 0b のとき 

           
b

c
x   

      （ⅲ－ⅲ） 0b のとき 

           （ⅲ－ⅲ－ⅰ） 0c のとき 

                  解はすべての実数 

              （ⅲ－ⅲ－ⅱ） 0c のとき 

                     解なし 

以上、（ⅰ）（ⅱ）（ⅲ）より、 

 04,0
2

4
,

2

4 2
22







 acba
a

acbb
x

a

acbb
x  

 04,0
2

4

2

4 2
22







acba
a

acbb
x

a

acbb
 

 0,0  ba
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 0,0  ba
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c
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解なし  04,0 2  acba  0,0  cba  

解は全ての実数  0,0  cba  

 


